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(αριθμός Μητρώου Γ.Ε.ΜΗ. 127248401000) 
 
 

Σύμφωνα με τον νόμο, το καταστατικό της εταιρείας και μετά την με αριθμό 6575/13-08-2024 
Απόφαση του Δ.Σ. της ΕΡΤ Α.Ε. (Πρακτικό .373/13-08-2024, Θέμα 2ο :  «Ενέργειες για αναζήτηση εκ 
μέρους της ΕΡΤ ΑΕ μη αποδοθέντων ποσών ανταποδοτικού τέλους – Πρόσκληση Έκτακτης Γενικής 
Συνέλευσης» (ΑΔΑ: ΑΔΑ: 6ΙΖΙ465Θ1Ε-ΚΩΝ), καλείται ο μέτοχος της Εταιρείας σε Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση μέσω τηλεδιάσκεψης, την 12η Σεπτεμβρίου 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 π.μ. για 
να αποφασίσει σχετικά με το ακόλουθο θέμα της ημερήσιας διάταξης: 

 
ΘΕΜΑ: Έγκριση της από 13.8.2024 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου για την απευθείας 
αναζήτηση εκ μέρους της ΕΡΤ ΑΕ από τους παρόχους ρευματοδοσίας (προμηθευτές ηλεκτρικής 
ενέργειας) των μη καταβεβλημένων από τους καταναλωτές (κατόχους μετρητών ρευματοδοσίας), 
μη εισπραχθέντων από τους παρόχους ρευματοδοσίας (προμηθευτές ηλεκτρικής ενέργειας) και 
μη αποδοθέντων από τους τελευταίους στην ΕΡΤ ΑΕ ποσών για το ανταποδοτικό τέλος του 
άρθρου 6 του ν. 4173/2013, με κλιμάκωση συνεννοήσεων με τους παρόχους ρευματοδοσίας 
(προμηθευτές ηλεκτρικής ενέργειας), εξωδίκων δηλώσεων και ενεργειών και, σε περίπτωση μη 
ευόδωσης αυτών των μέσων πίεσης με άσκηση αγωγών ενώπιον των πολιτικών δικαστηρίων κατά 
των παρόχων ρευματοδοσίας (προμηθευτών ηλεκτρικής ενέργειας). 
 
Στη Συνέλευση παρίστανται εκπροσωπώντας το Ελληνικό Δημόσιο οι: α) Υπουργός Εθνικής 
Οικονομίας και Οικονομικών, β) Υπουργός Πολιτισμού και γ) ο Υφυπουργός στον 
Πρωθυπουργό, που είναι αρμόδιος για την εποπτεία και τη ρύθμιση οργανωτικών θεμάτων της 
Ε.Ρ.Τ. Α.Ε.. 
 
Οι Υπουργοί δύνανται να παρασταθούν αυτοπροσώπως ή δια του οριζομένου από έκαστο εξ 
αυτών νόμιμου εκπροσώπου τους. 

 
Σε περίπτωση μη επίτευξης της απαιτούμενης εκ του Νόμου απαρτίας για την λήψη απόφασης 
στο μοναδικό θέμα της Ημερησίας Διάταξης, η τυχόν Επαναληπτική Έκτακτη Γενική Συνέλευση 
θα συνέλθει την 19η Σεπτεμβρίου 2024, ίδια ήμερα, ίδια ώρα και με τον ίδιο τρόπο και δεν θα 
απαιτηθεί άλλη πρόσκληση. 
 
Αγία Παρασκευή, 23 Αυγούστου 2024 
 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΡΤ Α.Ε. που προσκαλεί 
 

 
Η ΔΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΑΣΚΑΝΙΩΤΗ 


